1.1 evOEIKTIKEG QOKNOELC

1. Nadeiyteiott a? + 2af + 1 = 1 — B2, note WoXVEL N LOOTNTA;
2. No Seifete 6Tl yla kdBe mpaypatikd o oyvel : a® + 2 > 2a.
3. Avx <1 katy < 2.Nadeyrelot xy+2>2x+y.
4. Ava < 2 < B va bei€ete 6t a® + 28 > af + 2a.
5 Av0<x<2 xaw 1<y<?2,
va Bpeite petagl molwv aplOpwy lval oL TAPAOTACELC:
a. i— 2x
b. x%+y3

Na cuykplBouv oL aplBuol i/g Kall \/E
No anodeifete 6tLav x € [2,5] kawy € [3,4],tote x -y € [6,20].
8. Avl < a < 3, va beitete ot1L
n napaoctacn A = 5a — 4 €xeL péylotn T to 11 kat eAdayiotn to 1.
9. Avyvwplilete 611 2 < x < 4, va ypaeTe TNV MapACTACN
A=|x—4|+|x—2] 4+ |x — 5] + |x]| xwpig T amOAUTEC TILEC KOL VAL
Oeiete OtL elval aveaptntn TOU X.
10. Na ypadoUv xwplc anoluta oL mTapooTACELG:
a f(x)=|x—-1|+5.
b. g(x)=|x?*+ x| — 2x.
11. Na AuBoUv ol e€loWOELC — OVIOWOELG:

a. |2x—1|=5
b. |2x—1| = |x + 3|
c. |4x—2|<10
d |3x—1| > 5.
e. 10<|x+2| <12
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